



## **В Камчатском крае сотрудники следственного управления приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных 69-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне**



Камчатский край одним из первых регионов в стране отмечает День Победы. Торжества по случаю 69-й годовщины окончания Великой Отечественной войны начались в парке Победы в городе Петропавловске-Камчатском. В 10 часов 30 минут у Вечного огня состоялся ритуал возложения цветов в память о погибших защитниках Родины. Сотрудники Следственного управления приняли участие в торжественном митинге, почтили память погибших минутой молчания и приняли участие в ритуале возложения цветов к памятнику Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. С Камчатки на фронт ушли почти 24 тысячи человек, более 2-х тысяч из них отдали свою жизнь за свободу Родины. Те, кто оставался на полуострове, помогали фронту, чем могли. По данным архивов, в 1943 году на личные сбережения трудящихся была построена и отправлена на фронт танковая колонна «Камчатский рыбак». В поселках и селах полуострова сотни людей по собственному желанию



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

сдавали на специальные пункты шапки, меховые жилеты, рукавицы, шкуры оленя, нерпы и другие теплые вещи. Победа досталась нашему народу ценой огромных усилий. И ковалась она не только на полях кровопролитных сражений, но и в глубоком, таком как Камчатка, тылу.

09 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521911>